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CARA TTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL PERFORMANCES 
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN 

P4.25 P4.40 P4.65 P6.80 P6.90 P6.110 P7.120/150 
Portata Calcestruuo - Concrete Output m3/h 25 40 65 80 90 110 120/150 Debit Beton - Beton Fordennenge 
Pressione in Uscila - Outlet Pressure bar 50 50170 50170 60/90 60/90 50/80 50/80 Pression sortie - Ausgang Betondruck 
Capaclla della Tramoggia - Hopper Capacity It 520 520 520 610 610 610 600 Capaclte Tremle - Kapazitllt des Trichters 
Dlametro Clllndri Pomp. - Pumping Cylinders Dlameler mm 150 180 180 200 200 200 230 Dlametre Cyllndres de pompage - Zyllndersdurchmesser 
Corsa Plstonl Pompanli - Pumping Cylinders Stroke mm 1000 1000 1400 1600 1800 2000 2000 Course Cyllndres de Pompage - Schlaganfall 
Dlametro Usclla - Outlet Diameter 125/5"% 125/5"% 125/5"% 150/6"% 150/6"% 150/6"% 150/6"% Dlametre Sortie - Austrltlsdurchmesser mm 
Motore Diesel 0 Eletlrico - Diesel or Electric Motor Kw/hp 35/51 45/61 90/120 110/150 110/150 132/180 150/200 Moteur Diesel ou Electrique - Diesel oder Elaktromotor 
Capaclla serbatolo 0110 - Oil Tank Capacity It 250 330 330 430 430 430 430 Capaclte Resevolr Hulle - Oiltank Kapazitiit 

Compressore Aria .. Air Compressor Ltlm'-bar 1000 -10 Compresseur d'Air - Luftkompressor 
Pompa Acqua - Water Pump Ltlm'-bar 36 -16 Pompe II Eau - Wasserpumpe 
Peso Approsslmativo - Approx. Weight e kg 3200 3500 4200 5000 5000 6000 7600 Polds Approx. - Gewicht ca. 

Peso Approsslmalivo - Approx. Weight till' kg 4000 4300 5000 5800 5800 6800 8400 Poids Approx. - Gewlcht ca. 

Velocltil Cingolo - Crawler Speed Km/h 212,5 Vitesse Chenilles - Bahngeschwindigkeit 

OPTIONAL - EN OPTION - FAKUL TA TlV 

POMPA ACQUA COMPRESSORE VIBRATORE SERBA TOIO ACQUA 300 « RADIO COMANDO INSONORllZAllONE TUBAllONE E ACCESSORI 
WATER PUMP COMPRESSOR VIBRATOR WATER TANK 300LT RADIO REMOTE CONTROL SOUNDPROOFING PIPELINES AND ACCESSORIES 
POMPEAEAU COMPRESSEUR VIBRATEUR RESERVOIR EAU 300 L T RADIOCOMMANDE INSONORISATION TUYAUTERIES ET ACCESSOIRES 
WASSERPUMPE KOMPRESSOR VIBRATOR WASSERTANK 300LT RADIO FERNSTEUERUNG SCHALLDAMMUNG ROHRLEITUNG UND lUBEHORE 
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CARA TTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL PERFORMANCES 
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN 

P4.40 P4.65 
Portata Calcestruzzo - Concrete Output m3/h 40 65 Doibit Beton - Beton Fordennenge 
Pressione In Usclta • Outlet Pressure bar 50170 Pression sortie - Ausgang Betondruck 
Capacitil della Tramoggia • Hopper Capacity It 520 Capacltol Tremle - Kapazitllt des Trichters 
Dlametro Cilindri Pomp .• Pumping Cylinders Diameter mm 180 Dlamollre Cylindres de pompage - Zyllndersdurchmesser 
Corsa Pistonl Pompantl - Pumping Cylinders Stroke mm 1000 1400 Course Cylindres de Pompage - Schlaganfall 
Dlametro Usclte - Outlet DI_meter mm 12515"% DI_metre Sortie - Austrlttsdurchmesser 
Motore Diesel 0 Elettrico - Diesel or Electric Motor Kw/hp 45161 901120 Moteur Diesel ou Electrique - Diesel oder Elektromotor 
Capacltil serbatolo 0110 - 011 Tank Capacity It 330 Capaclte Resolvolr Hulle - Olltank Kapazitiit 

Compressore Aria - Air Compressor Ltlm'·bar 1000 -10 Compresseur d' Air - Luftkompressor 
Pompa Acqua - Water Pump Ltlm'·bar 36 -16 Pompe il Eau - Wasserpumpe 
Peso Approssimativo - Approx. Weight kg 7800 8000 Polds Approx. - Gewicht ca. 
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BRACCIO DISTRIBUTORE - DISTRIBUTOR BOOM 
FLECHE DISTRIBUTEUR - VERTEILERMAST 

DI_metro tubazione - Pipeline diameter 100/125mm Diamoltre de la tuyauterie - Forderleltung Durchmesser 
Raggio orlzzontele - Horizontal reach 13 m Portee horizontele - Horizontelablenkung 
Altezza masslma - Max. vertical reach 17 m Portee vertlcale - Max. HCihe 
Min. altezza apertura - Min. openlg height 4m Min. hauteur d'ouverture - Mln.OffnungshCihe 
Numero di sGzioni - Sections Number 3Z Nombre de sections - Anzahl der Abschnitte 
Rotazione torretta - Slewing range 3700 Rotation de la tourelle - Tunndrehung . 
Presslone oleodlnamlca - Hydraulic pressure 270 bar Pression hydraullque - Hydraullkdruck 
Tenslone Imp. Elettrlco - Electrical voltage 12-24V Tension oIlectriQue - Spannunll des Elektr.System 

SISTEMA STABILITA' "SINGLE SIDE RANGE" (EN 12001:2012) 

STABILITY SYSTEM "SINGLE SIDE RANGE" (EN 12001:2012) 

SYSTEME DE STABILITE' "SINGLE SIDE RANGE" (EN 12001:2012) 

STABILITATSSYSTEM "SINGLE SIDE RANGE" (EN 12001:2012) 

OPTIONAL - EN OPTION - FAKUL TA T1V 

POMPA ACOUA COMPRESSORE VIBRATORE WBRIFICAZIONE AUTOMA TlCA LINCOLN RADIO COMANDO INSONORIZZAZIONE TUBAllONE E ACCESSORI 
WATER PUMP COMPRESSOR VIBRATOR LINCOLN AUTOMA TIC WBRICA TlON RADIO REMOTE CONTROL SOUNDPROOFING PIPELINES AND ACCESSORIES 
POMPEAEAU COMPRESSEUR VlBRATEUR WBRIFICA TlON AUTOMA TlQUE LINCOLN RADIOCOMMANDE INSONORISA TlON TUYAUTERIES ET ACCESSOIRES 
WASSERPUMPE KOMPRESSOR VIBRATOR AUTOMA TlSCHE SCHMIERUNG RADIO FERNSTEUERUNG SCHALLDAMMUNG ROHRLEITUNG UNO lUBEHORE 
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SPECIAL CAR 

I presenti dati tecnici hanna valore indicative. Con I'evolversi della tecnologia, i dati esposti potranno subire modifiche senza preavviso. Le richieste tecniche specifiche debbono essere sempre accettate 
dalla nostra Direzione con conferma scritta.The present technical data have indicaive value. Owing the technology development, all above mentioned details maybe changed without any notice. All specific 
technical request must be always accepted from our Management by written confirmation. 
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